

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

12. - 18. listopada 2020.

12.	pon	Maksimilijan (Lk 11, 29-32)	19.00 - Na nakanu Molitvenog vijenca Kraljice obitelji
13.	uto	Teofil (Lk 11, 37-41)	08.00 + Katica i Stanko Pavlek + Danica i Stjepan Meštrović + Ljubica i Dane Kušec + Đuro i Marica Štaulić 19.00 + zajednička nakana
14.	sri	Sv. Kalist I. (Lk 11, 42-46)	08.00 + Ruža i Stipo Brekalo, Stjepan Filko - Na čast bl. Alojziju Stepincu 19.00 + Hermina, Josip st., Josip ml. Banjšak ++ ob. Banjšak + Eva, Ivan i Markus Blažević ++ ob. Blažević
15.	čet	Sv. Terezija Avilska	08.00 19.00 + Drina, Pere, Slavko Perić ++ ob. Perić
16.	pet	Sv. Hedviga (Lk 12, 1-7)	08.00 19.00 + zajednička nakana
17.	sub	Sv. Ignacije Antiohijski	08.00 + Aleksa i Janja Kujundžija 19.00 + Anđelko i Barica Mršić + Krunoslav Ujednica
18.	ned	DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Ivica Košćec 09.00 + Stana i Jozo Brešić, ++ ob. Čubela 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Štefica i Vlatko Sikora + Josip, Josipa, Dubravko, Ana i Zlata Smolec 19.00 + Slavica i Ilija Princip ++ ob. Princip i Kozina

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVADESET I OSMA
NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 38.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 25, 6-10a; Ps 23, 1-6; Fil 4, 12-14.19-20; Mt 22, 1-14

Isus progovara o kraljevstvu Božjem koristeći se slikom svadbene gozbe koju je otac priredio sinu poslavši sluge da pozovu uzvanike. No, uzvanici odbijaju poziv, te svatko stavlja na prvo mjesto nešto svoje. Ovdje se slikovito govori o tome kako je Izraelski narod na poseban način dobio poziv, ali ga je odbio. Kralj potom šalje sluge da pozovu koga god gdje zateknu. Ne postoji nikakav uvjet, štoviše, Matej naznačuje kako su pozvani i zli i dobri. Ponuda vrijedi za cijeli ljudski rod. Kada su se svi okupili, opazi kralj jednoga koji nema adekvatno ruho za ovu gozbu. Iako je tu nedostojan, kralj mu se obraća sa "prijatelju", čime se ističe kako nije njegova krivnja za posljedice koje ovaj snosi, a to je izbacivanje sa slavlja. Predbacuje mu što je svojom besramnošću i nečistom haljinom onečistio svečanu gozbu. Svadbene haljine označavaju Gospodnje zapovijedi i djela koja se učine po zakonu i evanđelju. To je odjeća novog čovjeka koji je dostojan biti sudionik Božjih otajstava. Stoga je mnogo zvanih, ali malo odabranih za gozbu. To ne znači da je Bog selektor, već čovjek pojedinac svojim načinom života. Svatko sam sebe stavlja u poziciju nebesnika ili otpadnika. Gozba je simbol radosti i slavlja, a Bog je sve pozvao na tu gozbu na kojoj se hranimo neprolaznom riječju Božjom i presvetim tajnama Tijela i Krvi Kristove. Nema toga što nam Bog Otac u Sinu Isusu nije darovao. Na nama je samo da prihvatimo poziv. No, i mi imamo često važnijeg posla kojim se izmotavamo za nedolazak, jer smo božanstvom proglasili same sebe i naše su zapovijedi mjerilo kako ćemo živjeti. Bog nas poziva za svoje sustolnike, da podijeli s nama sve što ima, a mi to odbijamo. Svi smo već otkupljeni i spašeni, vrata raja su nam svima širom tvorena. Pitanje je samo želimo li ući. Ne moramo riječima odgovoriti na taj upit: odgovor se očituje načinom života. Ne očekuje nas radost samo u onostranosti, jer već se sada trebamo radovati što smo Božji, što smo sustolnici Kristove gozbe u kojoj nam se daje. Braćo i sestre, blago nama, ta pozvani smo na svadbenu gozbu Kristovu. Daj Bože da budemo dostojni prisustvovati joj i u vječnosti.



04. srpnja – Sveta Berta († 725) -

Danas se u francuskoj biskupiji Arras slavi blagdan Svete Berte, rekluze. U srednjem su vijeku rekluze bile žene koje su živjele posve odvojene od svijeta, neke od njih čak zazidane u ćeliji bez vrata, jedino s prozorčićem kroz koji su dobivale potrebnu hranu i piće. U našim je područjima najpoznatija rekluza bila blažena Hozana Kotorka. Kako je tada u javnom životu vladao kršćanski mentalitet, mnogi su gradovi željeli da u svojoj sredini imaju Bogu posvećenu dušu, bar po koju rekluzu, koja će za grad moliti i činiti pokoru.

Pobožni su se ljudi brinuli da takvim osobama priskrbe ono najosnovnije za život. Sveta Berta, rekluza, bila je kćerka franačkoga grofa Rigoberta. Udala se za nekog velikaša Sigfrida, kome je rodila pet kćeri. Poslije smrti muža, ostavši udovica, sa svojim dvjema starijim kćerkama: Deotilom i Gertrudom, stupila je u samostan Blangy, koji je sama bila osnovala g. 686. Izabrali su je za opaticu samostana, no ona taj izbor što iz poniznosti što iz želje da živi kao jednostavna rekluza, nije prihvatila. Život je provodila povučeno, moleći, posteći i spremajući se za vječnost. Umrla je g. 725., a relikvije su joj g. 825. prenesene u Erstein kod Strassbourga. Razlog prijenosa bila je navala Normana koji su iza sebe ostavljali pustoš. Kad su prestale normanske provale, g. 1032. tijelo je svete Berte preneseno natrag u Blangy, koji je u međuvremenu postao benediktinski samostan. Već ta briga za svetičine posmrtno ostatke pokazuje koliko su je štovali te koliki je ugled u puku uživala. Ona je, kao i tolike druge svete žene i majke, živjela najprije u braku, a zatim u redovničkom staležu, proslavivši i posvetivši tako i jedan i drugi način života.

Sveci su bili snalažljivi, jer su bili sposobni da u svim prilikama ostvaruju svoj svetački ideal – ono što je volja Božja, a to je naše posvećenje.

- **Danas je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!**
- **Danas u 20.00 sati bit će prva kateheza za mlade u sklopu niza „Otajstvo vjere“. Kroz kateheze tumačit će se znakovi, simboli i geste svete mise u svrhu njenog ispravnog i boljeg razumijevanja. Pozivamo mlade da dođu na uvodnu katehezu te kroz ovaj katehetski niz upoznaju najsvetije otajstvo koje slavimo!**
- **U ponedjeljak, 12. listopada, u 19.30 sati u prostorijama PC-a je redoviti Biblijsko-molitveni susret. Odazovimo se!**
- **Ove godine slavi se 100. godišnjica rođenja pape Ivana Pavla II., dragog nam sveca kojeg smo imali prilike čuti i vidjeti, a koji je na poseban način svojom svetačkom karizmom obilježio naše vrijeme. Bio je veliki prijatelj našeg hrvatskog naroda kojeg je pohodio tri puta, a častimo ga kao zaštitnika našeg grada Zaprešića. Zahvalni Bogu za dar velikog pape Ivana Pavla II. te zahvalni ovom dragom svecu na svemu što je učinio za Crkvu, svijet i našu domovinu, uoči blagdana, koji se slavi 22. listopada, molit ćemo devetnicu u čast sv. Ivanu Pavlu II. od 13. do 21. listopada prije večernje mise. Devetnica uključuje čitanja iz spisa Ivana Pavla II., molitvu za primanje milosti po njegovu zagovoru te litanije njemu u čast. Stoga će listopadska pobožnost tih dana, počevši od utorka, 13. listopada, započeti u 18.15 sati nakon čega slijedi devetnica. Odazovimo se pozivu na ovu devetnicu te se u svojim potrebama utecimo moćnom zagovoru sv. Ivana Pavla II.!**
- **U utorak, 13. listopada, u 20.00 sati mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.**
- **U četvrtak, 15. listopada, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje mise biti će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II. je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.**
- **U subotu, 17. listopada, u 13.00 sati je pjevačka proba dječjeg zbora „Božje krijesnice“, a u 17.00 sati je proba zbora mladih „Stijene“.**